

感 谢 信

尊敬的美国康德基金会各位领导:

您们好!

与父亲离婚

我是金沙中学的一名学子，母亲在我很小的时候便弃我们而去，留下我和爸爸还有弟弟一起生活。虽然爸爸每天都很开心，但我们知道那是他装出来的，^{因为}他害怕我们想妈妈。从小我和弟弟就特别懂事，为了不让父亲担心，我努力学习，帮助爸爸做家务，一家三口生活得虽然拮据，但也还充实。直到我读四年级，弟弟也要开始上学，爸爸才认识到在家务农似乎不能满足一家人的生活。于是父亲就带着弟弟外出务工，留下我在外婆家读书，这使我内心感到无比的孤单和悲伤，从此我就变得无比的内向。小学三年，和外婆相依为命，与外婆建立了深厚的感情。在我心中，外婆是我这辈子最爱的人。可当我刚升初一，外婆便不幸去世，这使我的内心受到很大的创伤，从此变得很颓废。当爸爸回来参加外婆的葬礼时，也只是安慰了我几句。当外婆葬礼完之后，父亲又出去务工了。生活还要继续，父亲在走之前，在学校外面给我租了一间房子，于是初中三年，我就独自一人住在外租房生活。周末看到同学们回家时，虽然表面无所谓，但心中十分羡慕，初中三年，冷暖自知。正因如此，也培养了我坚强独立的性格。

一路的磕磕绊绊，我终于踏上了高中之路。当进入金沙中学校门的那一刻，兴奋与失落充满心间。兴奋的是我终于上了高中，失落的是那一份昂贵的学费叫我情何以堪，再加上生活费用和其他开支压得我透不过气来。正当我犹豫不决时，是社会和学校给了我希望和力量。

这学年，学校为我校的贫困生争取到了社会助学金名额，给我们带来了希望和关怀。经过筛选后，我申请到了社会助学金，当我听到消息的那一刻，心中的感受是无法用语言来形容的。获得社会助学金，再加上平时节约一点，我一年的生活开支有着落了，不用问家里要费用，这就意味着我爸爸可以减轻一些负担，为我少操一份心，少累一点！社会助学金给我带来的不仅仅是生活上的物质，更多的是精神上的鼓励。因为心，我的生活学习压力减轻了，能够静下心来好好

好学习；因为有你，我的学习冲劲又回来了，能够使我学习成绩得到提高。助学金给我带来了很多帮助，对此我要心怀感恩。

曾经看过一篇文章中有这样的一句话：

如果说爱是三月淅沥的春风，感恩就是小草吐露的新绿；

如果说爱是初夏生机的日光，感恩就是树木成荫的浓绿；

如果说爱是冬日洁白的雪花，感恩就是颗粒饱满的麦穗；

所以社会的爱，学校的爱，~~国家~~老师的爱、同学的爱就像是那三月淅沥的春风、初夏生机的日光和冬日洁白的雪花。而我要拥有感恩之心才能使自己的生活变得更加美好，学习成绩更加优秀。因此在这里我想用文字来表达我的感谢。

感谢社会的帮助，因为有你们的关怀，许多贫困生圆了自己的学习梦；因为有你们的帮助，许多贫困生能安心的学习，朝着自己的梦想前进；因为有你们的鼓励，学生们才有信心大步向前走。为了不辜负你们对我的厚望，在今后的生活和学习中我会一步一步地，脚踏实地地去实现我的梦想。我将打破现状，绝不屈服于一时一地的困难与挫折，一步一脚印的走向成功。在生活上我要努力做到勤俭节约，不乱花钱，不讲吃喝，不比穿着。在学习上，我将继续严格要求自己做到不迟到，不早退，不旷课旷课，学好知识，掌握学习技能，努力向三好学生奋进。总而言之我将努力学习生活技巧，适应残酷环境，锁定目标，锲而不舍，在今后的人生道路中，将敢于战胜自己，明天的成就等着我去创造，擦干眼泪，卸下重担，重新燃起心中的火焰。我坚信，逆境中的我是不可战胜的，只要明天太阳，依然升起，我一定笑着站起来迎接我光辉的未来。我相信在皇沙中学三年的培养和我的努力下，我一定会成功。

最后再次感谢^{良师益友}~~你们~~的帮助，感谢学校培养，感谢老师们教导，感谢同学们的关爱，感谢生活中所有的人！